

一路上看到多人开车玩手机 希望像酒驾那样加大处罚力度

雪诗:

为什么还有这么多人不把自己的生命当一回事?

主持人:

怎么啦?

雪诗:

我看到了很多人在开车时注意力不集中,老是要低头看手机,这比手持电话接听更影响驾驶安全。我想提醒广大驾驶员,开车时一定要集中注意力,不要做玩手机、取东西、玩游戏等危险驾驶行为。开车玩手机,是对生命的不负责,还是赶紧改了吧!

主持人:

是的。常言道:一心不可二用。如果出车祸,轻则伤筋动骨,重则车毁人亡,我们在报纸上也呼吁过多次,开车不要玩手机。

雪诗:

有一天中午11时多,我开车经过城区南龙广场附近的红绿灯时,一辆黑色轿车不紧不慢地过红绿灯后,然后就停在路中央不动了。我以为是司机要找车位停车,但过了几分钟还是一动不动。我超车一看,原来司机正低头玩手机。其实,我一路开过来,这种开车玩手机

的现象还真不少。12时多,我开车经过五金二期红绿灯处,绿灯亮了,前面的车却一动不动,后面喇叭齐鸣直到再次红灯也没有开走。最后,我只能换车道,等第二次绿灯时往前开一看,司机也在玩手机,真是让人无语。不怕一万,就怕万一,这世界任何事情都没有比生命更重要。由于一些驾驶员安全意识淡薄,开车玩手机这一交通违法行为仍屡禁不止。

主持人:

生活中,低头族越来越多,开车看手机导致的盲驾行为成为一种比酒驾、毒驾更危险的隐患。

雪诗:

在其他国家,开车玩手机,面临的后果很严重。英国将开车玩手机视为与酒后驾驶同等严重,司机如果开车时因发短信等行为分心,造成致死车祸,肇事司机将面临最高14年的监禁。诸如此类的重罚,驾驶员就会自觉树立规则意识。在我国,如果能像整治酒驾一样,加大力度整治开车玩手机的行为,就等于给驾驶员戴上了紧箍咒,相信就不会有那么多人开车玩手机。

假期里,孩子玩游戏没有节制 不妨与孩子提前 约法三章

李女士:

寒假里,我不用起大早送儿子去上学了,同事以为我会轻松不少,但我却因儿子假期的表现更操心了。

主持人:

他都做了些什么?

李女士:

儿子爱玩游戏,他总说,自己都努力一个学期了,想适当地放松一下。可是他的表现哪是适当,完全是任性地自由散漫,电脑、iPad、手机轮番玩弄,就算我没收了电脑和iPad,他还有手机拽在手里不放。假期里,他经常上网玩游戏玩得没有节制,玩到半夜,结果导致第二天很晚才起床。就连寒假作业也不认真做,心思都花在玩游戏上了,这让我很头疼。所以每次放假,我和儿子都要争吵几次,闹得很不愉快。

主持人:

你儿子几岁了?

李女士:

12岁,其实,我并不是要求孩子把所有精力都放在功课上,但希望他起码寒假时间能合理安排,比如可以适当地看看书、练练绘画、锻炼身体,这样也不至于整个假期一无所获。

主持人:

因为孩子放假了,没有了学校很多同学一起学习的环境,也没有老师的监督,难免会我行我素。假期里,孩子是应该好好放松,但玩要有节制。

所以,在放假之前,家长与孩子提前约法三章很重要,最好让孩子制定出一个计划,比如每天允许他去上网的同时,也找点别的事情做,如参加公益活动。家长要营造一个温馨的环境,让孩子学会关爱他人,关心家庭。

买了上门推销的低价电磁炉一用就坏 买电器还是到正规商场切勿贪小便宜

青之恋:

我前几天上当了,真不爽!

主持人:

怎么回事?

青之恋:

春节前,有两个人到我店里推销电磁炉。他们自称是厂家送货员,负责给城区几个大商场送货。因销量达到两千台,厂家奖励了两三台电磁炉。他们用不上,想便宜卖掉,我一动心就买了一台,没想到拿回家刚用就坏了。

主持人:

你花多少钱买的?

青之恋:

当时,我看了他们商场进货的发票,标价是每台568元。他们说半价就卖给我。一开始我不敢买,怕被骗,但他们当场给我演示了,电磁炉很好用,且外观时尚,还是触摸按键

的。于是我又砍了砍价,以180元买下了。

主持人:

用了多久就坏了?

青之恋:

大年初三,有亲戚来拜年,我就拿出来煮火锅,没想到打开烧水才一会儿,我妈就闻到有股烧焦的塑料味,很快发现电磁炉就冒烟了,里面的电路板都烧黑了,前后也就几分钟。

主持人:

买时有没有发票,有没有联系方式?

青之恋:

电磁炉坏了后,我电话咨询城区几家大商场,得到的答复都说没卖过这个牌子的电磁炉。我才知道上当了。后来,我又打电磁炉外包装上的电话咨询,可对方只重复电脑提示语音。我现在是投诉无门,希望大家以我为鉴,购买电器一定要到正规商场,切勿贪小便宜。

春节带父母外出旅游 尝试别样的过年方式

程先生:

每年春节,大家都不约而同地赶回老家,以一种约定俗成的方式迎接新年的到来。欢聚一堂,吃年夜饭,话家常,看春晚。我在北京工作,往年为了赶回永康过年,抢火车票就跟打仗一样。但今年,我改变了传统的过年方式。

主持人:

哦,说说你们用什么方式过年?

程先生:

能回家与家人一起吃年夜饭是我一年中最快乐的时刻。但今年,我把家人邀请到北京过年,那可比在老家好玩多了。

主持人:

嗯。现在越来越多的人选择外出旅游的方式过春节,既省去了置办年货和应酬的辛苦,一家人还能玩得开心,何乐而不为?这种新鲜的过年方式大家都感觉很满意。

程先生:

是的。当人们抱怨过年越来越没有年味,春运买不到火车票的时候,家庭组团出游的现象越来越多。相信随着新的过年方式逐渐让人接受后,春运也将变得不再那么拥挤,回家的路也将变得不再那么辛苦。

建议内环线公交车 起点往后退50米方便居民

哈曼:

关于内环线公交车,能跟你聊聊吗?城区开通了内环线公交车,起终点都在西街大厦,极大方便了市民的出行。特别是像我们这样住在营盘路的居民,但也有弊端。

主持人:

哦,有什么弊端?

哈曼:

西街大厦开往营盘路的路口不大,但车很多。而起点等发的公交车停在西街大厦前,挡住了整个路口的视线,造成很大一块盲区,有点危险。其实,等发的公交车只要往后退50米,发车地点设在目前还没通车的松石路上,这个问题就可以解决了。

管道堵塞导致污水横流 老小区盼改造地下管道

幸福之家:

我想跟你聊聊小区的环境问题。

主持人:

是哪个小区?有什么样的问题?

幸福之家:

空气清新、卫生清洁是大家对小区生活环境的追求。可对西站供电局宿舍的居民来说,这似乎是个梦。小区里有一幢楼的污水管道堵塞了,污水横流,天晴时臭烘烘,下雨时流得到处都是,很恶心。

主持人:

这样的情况有多久了?

幸福之家:

已经大半年了,老小区的这种问题由来已久,靠管道疏通,只能暂时缓解解眉之急。现在,很多小区的地下管道都重新铺设了,也希望能把我们这些老小区的地下管道也改造一下。